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Bij brief van 28 oktober 2021, ingekomen op 28 oktober 2021, heeft u 
namens de GroenLinks fractie schriftelijke vragen gesteld. 
 
Wij beantwoorden deze vragen als volgt. 
 
1. Wat vindt het College van de ingenomen positie van het IPO ten 

aanzien van het NSP-GLB? 
Antwoord: het College ziet de ingenomen positie als de uitkomst van 
onderhandelingen tussen provincies. Het is een compromis van de 
verschillende standpunten van provincies, waarbij we de Brabantse 
inzet naar voren hebben gebracht. 
 
2. Welke rol heeft het College gehad in het tot stand komen van de 

ingenomen positie door het IPO? 
Antwoord: het College heeft in de Bestuurlijke Advies Commissie Vitaal 
Platteland de Brabantse inzet onder de aandacht gebracht bij de 
andere provincies. 
 
3. Is het College het met GroenLinks eens dat we als provincies de 

minister niet moeten remmen in de transitie naar een 
toekomstbestendige landbouw? Wat wordt verstaan onder te 
ingrijpende aanpassingen? 

Antwoord: Dit zijn wij met u eens. Onder te ingrijpende aanpassingen 
wordt verstaan dat er mogelijk een te groot beroep wordt gedaan op 
het inkomen, het draagvlak en de veerkracht van de landbouwers. 
Daardoor zou de participatie kunnen tegenvallen waarmee het risico 
kan ontstaan dat het beoogde effect van de regelingen niet of minder 
wordt gehaald. 
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4. Is het College bereid om te pleiten voor een ambitieuzer pakket 

aan maatregelen dan het IPO voorschrijft? Zo ja, hoe en wanneer 
zal zij dit doen? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord: Er is in IPO-verband een compromis gesloten. Daar waar wij 
ruimte zien voor meer ambitie, zullen wij die wel proberen te pakken. Bij 
de uitvoering van het eigen GLB in Brabant zoeken wij ook de ruimte 
om onze ambities te realiseren. 
 
5. Dit dossier is urgent, omvangrijk en belangrijk voor de provincie 

Brabant. Waarom is er niet voor gekozen om de positiebepaling 
voor te leggen aan Provinciale Staten? Hoe gaan andere 
provincies hiermee om? 

Antwoord: het College heeft PS regelmatig geïnformeerd over de 
ontwikkelingen rond de totstandkoming van het GLB-NSP. Dit langs de 
weg van Statenmededelingen rond het Europese 
Plattelandsontwikkelingsprogramma in de voorgaande jaren en het 
GLB-NSP in mei van dit jaar. Daarbij hebben we aangegeven dat de 
Brabantse agenda steeds leidend is voor de positiebepaling 
gedurende het gehele besluitvormingsproces. Hierbij is vooral gekeken 
naar de direct relevante beleidskaders rond Landbouw & Voedsel, 
Natuur, Bodem en Water die uitgewerkt zijn dan wel uitgewerkt 
worden. De IPO-positiebepaling is volgens IPO-afspraken ter informatie 
aangeboden aan de PS van de provincies. Brabant heeft in de 
Statenmededeling de kernboodschap willen overbrengen dat het 
raadzaam is als provincies samen op te trekken om een stevige positie 
in te kunnen nemen ten opzichte van het Rijk. 
 

Overeenkomstig het door Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant 
genomen besluit, 
namens deze, 
 

de heer A.F. Meulepas 
Programmamanager Landbouw & Voedsel 
 
(In verband met de corona-maatregelen is deze brief, na vaststelling door het college, 

digitaal door de verantwoordelijk programmamanager ondertekend) 
 

 
 


